

网络黑客入侵WADA数据库

小威纳豆等66名运动员被曝“以治疗为目的”在世界反兴奋剂机构允许下服禁药

一家名为“奇幻熊(Fancy Bear)”的网络黑客组织最近震惊了体育界，他们侵入了世界反兴奋剂机构(WADA)的数据库，陆续曝光了数十位运动员“以治疗为目的”的在该机构的允许下使用违禁药物，其中包括里约奥运会4金得主拜尔斯、以及网坛名将大小威廉姆斯等人。

9月13日，“奇幻熊”组织在其网站上表示，美国代表团历来在奥运会上表现不错，但是使用了“肮脏的方法赢得比赛”，因为他们在不同年份、在WADA的允许下使用了“用于治疗目的”的违禁药物。

然而这一切仅仅只是开始，该组织随后又分别在15日、17日以及19日曝光了三批有类似行为的运动员名单。截止到目前为止，一共有66名运动员“中招”，其中

美国运动员18人，英国17人，德国7人。该事件的持续发酵引起了有关各方的强烈反应。WADA在首份名单公布之后迅速发表声明对此行为予以谴责，称他们的数据库系统的确遭到黑客入侵，而该黑客组织是来自俄罗斯的一家网络间谍机构，代号为APT28，又名“奇幻熊”。

WADA官员尼格利表示，这些运动员们因为需要治疗某些疾病而使用了特定的违禁药物，事先已经获得WADA许可、也符合WADA的相关规定。“奇幻熊”组织通过非法手段获得并泄露了这些运动员的隐私，这样的“犯罪行为”将不利于俄罗斯体育恢复因禁药风波而受损的名誉。

许多涉事运动员也纷纷给予了回应。拜尔斯、威廉姆斯姐妹和多恩都在社交媒体

上表示她们是在合法合规的情况下使用了药物。其中，拜尔斯在推特上透露，自儿童时起，她就一直服用治疗多动症的药物，而且她这样做“并不感到可耻，也并不怕人们知道此事”。美国体操协会主席也表示，拜尔斯就服药问题向美国反兴奋剂机构及世界反兴奋剂机构提供了合适的书面说明，她并没有违反什么。

纳达尔在接受西班牙媒体采访时说：“我因为治疗需要申请了使用某些药物，WADA同意了，这并不是违规的事情，我没有什么要隐藏的。”

国际奥委会则发表声明全力支持WADA，国际奥委会主席巴赫称他们将与俄政府沟通，试图阻止进一步的泄密事件。

(据新华社北京9月20日电)



三十五岁的小威靠合法服药夺得多项大满贯冠军。
新华社发

观澜湖世界明星赛
十月在海口上演

本报讯 (记者王黎刚)10月21日至23日，作为亚太地区唯一的跨界高球大赛，第四届观澜湖世界明星赛将在海口观澜湖举行。

比赛吸引了32名高尔夫巨星、国际体育影视音乐巨子及160位文体、商界名人参加。第一天的比赛将进行职业明星-业余配对赛，32组选手以最佳球位赛进行较量。随后两天的比赛将由三位明星和一位职业球手组成8队，以36洞个人定分赛决出职业个人总冠军、明星个人冠军，以36洞最佳3球定分赛决出团队前三名。

日前揭晓的参赛名单星光熠熠，影帝迈克·道格拉斯将领衔多位好莱坞明星亮相这一跨界盛事。篮球“小巨人”姚明和NBA巨星艾伦·艾弗森、德国网球名宿贝克尔携手亮相。足球阵容聚集9名来自巴塞罗那、利物浦和曼联这三大欧洲豪门的前主力球员，其中包括著名的荷兰双胞胎德·波尔兄弟、“红魔92黄金一代”主力成员保罗·斯科尔斯、曼联三冠王功臣德怀特·约克和泰迪·谢林汉姆、前利物浦传奇射手伊恩·拉什和罗比·富勒。

参赛的8名职业高尔夫球员加起来共计夺得18个大满贯冠军奖杯和349个巡回赛冠军，他们将向百万美元总奖金发起最强冲击。

**国足西安12强赛
球票今起预售**

据新华社西安9月20日电 20日上午，2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛决赛阶段中国队对叙利亚队比赛新闻发布会在西安举行。组委会工作人员在会上宣布，这场12强赛的门票将于21日12时开启预售。

**省篮球挑战赛决赛
周四儋州开打**

本报讯 2016年海南省篮球挑战赛将于9月22日至25日在儋州市那大镇全民健身活动中心开打。三亚、保亭、儋州、临高、琼海、琼海体校、海南师范大学、海航地产共8支队伍参赛，获第一名的队伍将代表海南参加“贺龙杯”中国业余篮球公开赛。

本次比赛前3名的球队将分别获得1万元、8000元和7000元奖金。
(小潘)

举办品牌比赛 单项协会进校园社区 小型足球场增多 海南开展全民健身运动多管齐下

单项协会进校园社区

办了20届，对推动我省业余排球运动的发展起到了较大的作用。

3年前创办的省足球超级联赛共有8支球队参加，这项比赛最独特之处是实行主客场赛制。在国内，省级业余比赛踢主场制的，海南省足球超级联赛是第一个。省足球超级联赛采用的主客场制对提升省内足球的氛围功不可没。2014年和2015年的省超级联赛，三亚队主场球迷人数大幅上升，最多的时候有近千名球迷到场为三亚队助威。

海口市篮球联赛从1998年问世，到2016年已经举办了19届。海口市篮球联赛是我省篮球传统品牌赛事，备受海口球迷的热捧。每逢赛事期间，海口市灯光球场座无虚席。特别是2016年，海口市篮球联赛允许参赛球队聘请外籍球员，在四分之一决赛中，华溢福兴2:0战胜了海口技师学院队，两场比赛创纪录地有近9000名球迷到场观战，场均4000多人。

练“块头”和身材，成了不少白领“8小时外”的首选。

在大多数人眼中，高尔夫球是“贵族运动”。不过，省高尔夫球协会千方百计降低门槛，给我省青少年提供练球的便利条件。省高协派出教练进入海口、澄迈和万宁的校园推广高尔夫球，寒暑假期间举办针对青少年的短期免费培训班。他们还和海口两家练习场达成一致，在省高协注册的青少年会员可免费在这两家练习场练球。

海南国际象棋协会自1998年开始推广国际象棋，经过18年的普及，国际象棋受众人数达到30余万人，全省有国际象棋协会等级证书的棋手1500多人。目前，海南共有10所小学、幼儿园被授予国际象棋特色学校。

建设场地因地制宜

最近几年，爱踢足球、打篮球和羽

毛球、跑步、骑自行车的海口发烧友不知不觉地感受到，运动的便利和舒适指数提升了不少。

好几年前，在海口踢个人工草的五人制足球颇为不易。这几年情况大为改观，海口的五人制足球场的数量增长较快，在世纪公园、滨江西路、万绿园等地分布着近40片足球场。现在一到傍晚，这些球场灯火通明。人们一边吹着海风或者江风，一边享受踢球的快乐。在海口万绿园，有两条周长为2.7公里和1.7公里的塑胶跑道，这两条跑道的独特之处在于它穿梭在椰林和榕树下，这两条跑道的建成避免了海口跑友在公路上吸着汽车尾气跑步的尴尬。在海口，最受欢迎的运动莫过于羽毛球。目前谁也说不清海口到底有多少个球馆、多少片场地，因为每隔一段时间就有一家新的球馆开业。

本报记者 王黎刚
(本报海口9月20日讯)

图说

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

图说

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



舞阳任明兆作

我们的
价值观

图说

<p